

# 资讯南京 Nanjing

最全面最及时的实用资讯

## 苏宁“年终折扣”出重拳 笔记本最低6折

快报讯(记者 张波)进入12月,家电市场又开始迎来一年中的黄金销售时节。本周开始,苏宁电器又将追加推出规模巨大的“年终折扣”活动,进一步全面拉低家电产品的市场价格。

苏宁将在12月份接下来两个双休日期间推出“年终折扣”的活动。本次活动中,凡到苏宁各店面购物达一定金额,

即可享受到价格让利和礼品派送的优惠。苏宁电器已经与各大家电品牌陆续签订了关于岁末、元旦促销的采购大单。“年终折扣”活动中,苏宁手机最低3折起售,三星、索爱手机最高直降600元,诺基亚手机最高直降300元。电脑和数码产品也同样推出了大幅的让利活动,笔记本电脑最低6折起售,三星笔记本最高

直降1000元;数码相机和摄像机也低至8折起售。传统家电方面,冰箱最低8折起售,洗衣机最低8.5折起售;彩电最低8折起售,空调最低7折起售,厨卫产品最低7折起售。本次庆典月活动在南京的19家苏宁店面都将联动,共同推出一系列的促销让利活动。

同时,本周末,苏宁电器卡子门店、珠江路店、中和桥店和

龙江店,还将举办大型专场团购活动。目前,苏宁的大桥北路店也进入到最后的筹建期,下周六将迎来盛大开业。即日起至本月10日,顾客可至苏宁大桥北路店免费办理会员卡,同时苏宁电器的新老会员,凭会员卡至苏宁大桥北路店充值50元即可获赠10000积分,充值100元可获赠20000积分。获赠积分在开业期间可充抵现金使用。

## 迎奥运“思域杯”飞镖大赛等你来参加 ——江苏恒通首掀南京车市奥运风

继成为第六届全国城市运动会指定用车后,东风本田思域又被2007年北京国际马拉松赛指定为唯一官方用车。近日,从东风本田江苏恒通4S店传出消息,12月10日起江苏恒通将举办为期一个月的“迎奥运‘思域杯’飞镖大赛”。

能连续成为体育赛事的合作用车,拥有卓越动力性能的本田思域和运动结下了不解之缘,谈起举办迎奥运“思域杯”飞镖大赛的初衷,

东风本田恒通店总经理说:“以前更多的是关怀客户的用车情况、关怀客户的车辆,而对车主的身体健康关心较少,作为奥运会正式比赛项目,飞镖运动是健身的一种好方法,要求投镖者取立姿,这对驾车者来说是一种体位大改变。江苏恒通举办迎奥运‘思域杯’飞镖大赛就是为了让所有车主共享健康。”

活动将于12月10日9:00正式开启,最终的决赛

将在2008年1月7日下午举行,江苏恒通为所有参赛选手准备了丰厚的礼品以及大奖。比赛期间,主办方还将设定“飞镖训练区域”,参赛者可以先训练再行比赛。详细比赛规则见2007年12月12日《现代快报》汽车版。运动迎奥运,还有机会赢取丰厚大奖,只要您有驾照就可以报名!

迎奥运“思域杯”飞镖大赛报名热线:58066998/58066961/58066999

## 谁才是真正的 光能手机

早在今年3月份,恒基伟业就携自主研发的光能手机成功亮相德国汉诺威CeBIT国际电信展。而曾几何时,包括Google创始人之一Sergey Brin以及日本三菱公司在内的世界科技巨头耗时多年进行手机搭载太阳能电池板的研究,都因核心技术瓶颈难以突破而停滞在实验室阶段。而截至目前,商务通光能手机系列已累计申请共计23项专利,其中5项已授权,4项初审合格,其余正在受理期,不日有望授权。值得特别关注的是,恒基伟业光能手机

的4项技术创新(包括室内弱光充电、快速应急充电功能、一体化结构设计以及多芯电池技术),它解决了各国长期以来所无法突破的光能手机充电的技术瓶颈,从而真正实现了光能手机的技术飞跃。

反观11月24日的深圳电子产品质量检测中心测试,技术人员以20分钟为标准时间段,在太阳光、灯光、烛光下对五款手机进行了测试。大多光能手机都是炒作概念,有些更是摆设,根本无法帮助手机充电,与厂家在广告中宣传的效果相去甚远。而只有恒基伟业出品的光能手机才真正实现了烛光、灯光、阳光有光就能通话。据悉,恒基伟业光能手机已进入最后调试阶段,将于近日正式上市推广,而在所有23项专利完全授权之后,恒基伟业光能手机将成为光能通讯领域的技术权威,而其他厂商想推出此类光能手机只能向恒基伟业公司购买其专利技术。

## 五星电器九周年惠卖盛典 明天上演

快报讯(记者 陈刚)明天,五星电器“盛典九周年,感情惠9天”惠卖引爆第一波促销。五星电器通过与全球百大品牌大盘谈判,制定包销、定制、特价、惊爆机型,上亿资源的投入,带给消费者最直接的价格优惠:彩电最高直接优惠5000元,制暖商品最高让利2000元,台式电脑直降200-1000元,笔记本电脑直降200-2000元。

五星电器市场与品牌推广中心总监景星表示,此次促销主要采用返券、买赠和直降等形式,并打造“品牌特卖会”等专项活动。七大品类联合让利,折扣力度平均在20%-40%之间。在五星电器彩电特卖品牌区,LG让利1000到4000元、康佳最高

让利2000元。消费者购买40英寸以上大液晶或等离子彩电,更有25英寸彩电、MO-TO高档手机、1.5匹空调豪华礼包相送。五星独家包销机新款夏普46GK9也将在九周年庆典期间在五星各大卖场上架。

同时,空调新品及主推型号也将全面降价,其中海尔空调全场让利300到2000元,春兰空调全场让利400到1800元,海信空调全场让利300到1900元,志高空调全场让利200到1800元,三星空调全场让利300到1800元。此外,冰洗品类直降200到400元,消费者累计购买两件或两件以上加送礼品。五星还针对消费者套餐购买需求,加大对套餐的投放力度,三门、对开门冰箱、洗衣机满8599元返1000元。

## 百安居岁末促销献礼 贴心服务惠及消费者

从卫浴洁具到移门灯饰,从窗帘墙纸,再到开关插座,几乎装修需要的所有建材都有丰厚的优惠促销。这样的活动足够吸引你吗?12月7日至31日,来自英国的国际建材连锁超市百安居将推出大型促销活动,联合各个品类的知名品牌共同让利。并且知名厂家与百安居的双重严格把关,让消费者尽享价格与品质的双重惊喜。

百安居精挑细选热卖商品,以惊爆价促销。如卫浴产品满千就送百,品牌插座8.5折起,门窗9折起,吊顶8折,灯饰5折起……而连一些一向不参与活动的知名品牌此次也都与百安居携手让利,如美标系列产品在价位上拉近了与大众的距离,甚至连畅销的格瑞卫康空气净化器都积极参与。

有些消费者装修之后并不会马上入住新房,这样前期购买的家电也不会马上使用。但等真正入住,开始频繁使用后,保修期已经临近,或者到期,出现问题会非常麻烦,除去要和厂商交涉维修事宜,可能还要为更换零件买单。据此,百安居将在活动中重点向消费者推广“双安保”延展保修服务计划,针对的产品就是家电类和电动工具。只需付很少的钱,即可享用额外的1-3年维修和包换服务。

签约装潢中心的客户最高抵扣施工合同的3688元,更是此番促销最大的亮点。百安

居装潢中心采取“清包工”模式,将材料选购费和施工费用分开报价,消费者可以在设计师的陪同下自行购买各种材料,而价格是超市的明码标价。百安居装潢中心相关负责人介绍,百安居目前拥有400多名设计师,其中首席设计师、高级设计师200余名,专业施工队伍也已达到26000人。

百安居装潢中心一直以环保节能为装修理念,完美的设计和专业的施工一直是他们的追求。装修现场的材料分门别类地摆放,每个区域都配有标志牌。厨房和卫生间地面没有任何埋地开槽管线,因为这是基本的走线原则。百安居保证数年之后,这些管线都能抽出来随时更换,而电线分色,强弱分穿,套管转弯处圆滑的处理,让人一下子明白了隐蔽工程的施工原则。在细节方面,百安居也时刻做到让人放心。如铺设完工的大理石表面会用保护材料包裹,试装后拆卸的热水器会放回原包装箱内,地漏格安装好后,统一用蛇皮布盖上,防止垃圾进入。百安居承诺,会帮助消费者一起保证爱家的整齐有序。

同时,装修完毕后,百安居还为消费者贴心地准备了一份“新居使用手册”,涵盖15个大类,40多种家用设施,60余种使用和日常保养方法,并附送含有隐蔽工程验收全过程的光盘,最大程度方便将来各项维修和改造。

# 电波拉皮惊爆南京

近段时间,一种新兴的电波拉皮技术风靡欧美,这种具有神奇效果的无创拉皮技术越来越受到时尚爱美人士的欢迎。为满足更多姐妹对电波拉皮的需求,我们联合省知名机构,推出电波拉皮免费体验活动,现在,我们带你一起去体验明星们宠爱的电波拉皮,了解真实的电波拉皮,扶平岁月的痕迹。

### 电波拉皮现在进行时

通过射频方式既达到拉皮目的又安全、无创的电波拉皮,一出现就颠覆了人们心目中对于拉皮的传统印象,受到明星们的追捧!

当初大S等明星做电波拉皮时每做一次拉皮都“有点像肉被烧烤的感觉”,烧灼感明显,但现在电波拉皮治疗时可以根据你的皮肤所能承受的限度自由掌控温度,而且电波拉皮探头所发出的电波热能受热点在真皮层,真皮深层受热使胶原组织收缩,同时刺激深层胶原不断新生,从而达到除皱和紧致肌肤的作用,而对表皮却没什么损伤。可以说,这种拉皮是在不知不觉中完成的。

### 亲身体会 轻松之间逆转青春

电波拉皮是否真的能让你重新恢复年轻紧致状态?笔者先行体验了一番。

目前,笔者如约来到中华路512号秦淮中医院六楼新世纪皮肤美容中心进行电波拉皮体验。第一次试做,心里也有些犯嘀咕,担心会不会对皮肤有伤害。开始试做了,护士小姐先对笔者面部肌肤进行彻底的清洁,然后涂上一层冷凝胶,电波拉皮仪发出“嗡嗡”的轻微鸣叫声。护士小姐一边将温度不断地调高,一边问你的感受,探头在脸上像烫斗烫衣服一样烫过去,只是稍微有一点点的温热感,就像平时去做美容的热敷,很舒服,不知不觉竟轻轻地睡去。

大约过了40多分钟,整个面部的拉皮结束了,看看镜子中的自己,真的变化好大哟:平日里暗淡的肌肤变得白嫩平滑了不少,并散发出有内而外的光泽;平日下垂的眼角、嘴角重新上翘,眼角处细小的皱纹、鼻唇沟纹都边的平展起来……心中一阵狂喜,旁边的医生提醒说,做一次效果非常明显,但要想一直保持这样的效果,不如要保持3~5年,就要做够1个疗程(一般为6次),而且做过后你会发现一次比一次效果好。

看来要想保持这种效果,要再做几次。

### 医生说法 皮肤美容科邱主任

#### 效果

做一次效果就这么明显,是不是做的越多就越好呢?

由于治疗的刺激胶原蛋白收缩,因此做的部位的紧绷感会特别明显,但胶原蛋白的增生、重建需要一定的时间,因此并不是做的越频繁就越好,每次治疗要间隔5-7天为宜。一般一个疗程以后会收到比较好的效果,皮肤会呈现最佳的状态,而且可以维持5年左右。

#### 治疗部位

对于皮肤的松弛部位,可进行有针对性的改善。你既可以对额头纹、眼部细纹、鼻唇沟纹、颈纹真性皱纹进行专业治疗,也可以收紧皮肤,如瘦脸,紧实松弛的下巴、脸颊甚至手臂、腹部等,也可以整张脸或全身性治疗。总之,它不但能有效地祛皱、收紧皮肤、提升面部轮廓,还能提高皮肤的健康度,祛除黄气、美白肌肤。但如果皮肤松弛得厉害,皱纹特别深,则需要同时配合其他治疗法才能收到最佳效果。

### 电波拉皮免费体验报名开始了

如果你想感受一下电波拉皮的神奇效果,请赶快报名吧。前10名报名者可免费体验一次电波拉皮,(6次送2次)的特惠价。

## 精品女人护肤秘诀 中国医学科学院皮肤病研究所 激光治疗美容中心

一张光滑润泽的脸总是惹人喜欢,惹人爱,可是岁月不饶人,步入中年以后无情的皱纹悄悄出现在人们的脸上,老了!

# 光子嫩肤

中国医学科学院皮肤病研究所(医院)激光治疗中心用全套美国原装进口美容设备,让你轻松享受:

- 光子嫩肤 ● 消除各种色素斑 ● 各种胎记 ● 消除面部红血丝 ● 洗眉 ● 去纹身 ● 洗眼膜 ● 拜台痛 ● 脱毛 ● 消除青春痘印记 ● 妊娠纹等,该院汇聚了一批享誉国内外的激光与光子专家,教授为您解除岁月的痕迹。

权威医疗机构 一流的医疗设备  
全套的美容设备 知名的专家团队  
合理的收费 合理的治疗收费 合理的专业技术

美丽热线: 025-85412124 85478000 www.goodskin.cn  
地址: 南京瑞王府12号 乘车路线: 2路、10路、11路、45路、68路、69路、70路、118路、136路